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1. 関数 f x£ ¤xx 2P3xについて，次のときの平均変化率を求めよ。 

(1) x が 2から 4まで変わるとき 
 
 
 

(2) x が aから aOhまで変わるとき 
 
 
 
 
 
2. 関数 f x£ ¤x2x 2P3において，xx2 における微分係数を定義にしたがって求めよ。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. 放物線 yxPx 2O1上の点 1, 0£ ¤における接線の傾きを求めよ。 



小テスト解答 No.60 微分と積分 微分係数 
 

1. (1) f 4£ ¤Pf 2£ ¤
4P2

x
42P3 @ 4£ ¤P 22P3 @ 2£ ¤

2
x

4O2
2

x3  

(4 点) 
 

(2) f aOh£ ¤Pf a£ ¤
aOh£ ¤Pa x

aOh£ ¤ 2P3 aOh£ ¤« ¬P a 2P3a£ ¤
h  

x
a 2O2ahOh 2P3aP3h£ ¤P a 2P3a£ ¤

h  

x
h 2aOhP3£ ¤

h  

x2aP3Oh  
(6 点) 

 
2. f´ 2£ ¤xlim

h!0

f 2Oh£ ¤Pf 2£ ¤
h  

xlim
h!0

2 2Oh£ ¤ 2P3« ¬P 2 @ 22P3£ ¤
h  

xlim
h!0

8O8hO2h 2P3£ ¤P 8P3£ ¤
h  

xlim
h!0

2h 4Oh£ ¤
h  

xlim
h!0

2 4Oh£ ¤  

x8  
(6 点) 

 
3. 放物線 yxPx 2O1 上の点 1, 0£ ¤ における接線の傾きは，f x£ ¤xPx 2O1 とおくと

f´ 1£ ¤に等しいから 

f´ 1£ ¤xlim
h!0

f 1Oh£ ¤Pf 1£ ¤
h  

xlim
h!0

P 1Oh£ ¤ 2O1« ¬P P12O1£ ¤
h  

xlim
h!0

P1P2hPh 2O1£ ¤P P1O1£ ¤
h  

xlim
h!0

h P2Ph£ ¤
h  

xlim
h!0

P2Ph£ ¤  
xP2  

(4 点) 




